

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12623 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年3月13日 星期三

农历甲辰年二月初四

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

代表感言

坚持科技创新引领 加快发展新质生产力

第十四届全国人大代表,太钢集团党委书记、董事长 盛更红

在新中国成立75周年、实现“十四五”规划目标任务的关键一年,全国两会的召开意义重大。大会既传递出攻坚克难、开拓创新的坚定信心,又凝聚起斗志昂扬、奋发有为的强大力量。作为全国人大代表,既倍感振奋、备受鼓舞,更深感使命在肩、责任重大。

全国两会的内容十分丰富。“新质生产力”尤其成为了今年全国两会期间代表委员们热议的话题。习近平总书记参加江苏代表团审议时发表重要讲话时强调指出,要牢牢把握高质量发展这个首要任务,因地制宜发展新质生产力。今年政府工作报告把“大力推进现代化产业体系建设,加快发展新质生产力”放在政府工作报告任务首位,并作出系统部署。习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述,为我们发展新质生产力,推动高质量发展提供了根本遵循和科学指引。我们要深刻学习领会,认真贯彻落实。

新质生产力,最显著的标志和特质是科技创新。习近平总书记两次到太钢考察,李强总理年初到太钢调研时,都对企业加强科技创新寄予殷切希



望,勉励我们在科技创新上要再接再厉、勇攀高峰,为推进科技自立自强、支撑先进制造业发展、建设现代化产业体系再立新功。我的体会,推动钢铁行业高质量发展,必须坚持以创新为引领,以推动生产力全要素迭代升级为核心,坚定不移走高端化、智慧化、绿色化、高效化的路子,锻造高质量发展的“硬核实力”。去年下半年以来,中国宝武确立了以“四化”为发展方向、以“四有”为经

营原则的部署要求。实践证明,这是理性务实、行之有效的高质量发展路径。更好推动钢铁行业供应链产业链高质量发展,加快推进现代化产业体系建设,加快发展新质生产力,就一定要在供给侧生产力全要素迭代升级、全要素生产率提升、产业和产品结构调整上下足功夫,努力做到补齐短板、拉长长板、锻造新板,构建起新的独特的竞争力。

(下转第二版)



3月11日,太钢学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想中央企业干部研学班开班。王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华)3月11日,由太钢党委组织部和太钢党校联合举办的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想中央企业干部研学班在阳曲县委党校开班。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震出席开班仪式并讲话。公司党委组织部、太钢教培中心负责人参加开班仪式。

本次研学培训班是根据国务院国资委和宝武党委相关部署,对太钢集团、宝武专业化整合单位(太原地区)C层级及以上党员领导干部,各级党组织负责人(含党支部书记、副书记)进行为期5天的集中培训。计划组织6期,其中阳曲县委党校培训4期,山西省委党校培训2期。研学班统一使用国务院国资委分校制作的央企干部研学班录像课程,开展研讨交流和研学成果发布,结合太钢实际开展专题特色课程培训。

汪震代表公司党委对研学班顺利开班表示祝贺,对参加研学班的干部提出了三点希望。

(下转第二版)

太钢学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想中央企业干部研学班开班

太钢表彰女职工先进集体和个人

本报讯(记者 薛华)不负巾帼志,芳华绽钢城。3月9日,太钢纪念“三八”国际劳动妇女节114周年表彰活动在长治市黎城县黄崖洞红色教育基地举行。太钢集团2023年度“三八”红旗手标兵、女职工先进集体和个人代表、公司两级女职工委员等80余人参加。公司工会副主席、女工委主任雷霖出席活动。

(下转第二版)



一季度,太钢炼钢二厂各工序强化协同,各岗位职工精心操作,继续保持奋发向上的状态,力争实现首季开门红。图为紧张有序的生产现场。

刘宝宝 摄

